Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:

Increase to 20 per cent across all channels. It is hugely unfair to limit blind and partially
sighted people to a 5th of programmes on just few channels audio description when sighted
people can have access to hundreds of channels and programmes. TV is not just
entertainment to some people, it is a souce of companionship when they struggle to leave the
home. If the expertise and technology is already developed it's potential should be maximised
not minimised.

Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access
service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:

Comments:



	Question 1: Which of the three options do consultees favour, and why?:
	Question 2: Do consultees have any further suggestions for future access service provision? If so please provide the rationale for these suggestions:
	Comments:

